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ATA DA 79ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 13 DE DEZEMBRO DE 2012
 
Às nove horas e vinte e cinco minutos do dia treze de dezembro de dois mil e doze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias,
iniciou-se a septuagésima nona Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à
Vereadora Regina Braga, Secretária, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam
os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Maurício Moreira,
Moisés Rodrigues, Maurílio Zacarias, Regina Braga e Silmério Rosa, totalizando oito.
Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou
à Secretária que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Correspondência do
Sindicato dos Trabalhadores das Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material
Elétrico de São Julião solicitando a intervenção da Câmara Municipal para requerer à
Novelis quais medidas serão implementadas para cumprimento de metas referentes à
redução de energia elétrica e gases de efeito estufa e também a possibilidade ou não de
encerramento de alguma atividade importante para os trabalhadores e a comunidade
ouro-pretana. Ofício 163/12 do Prefeito Municipal em resposta ao Requerimento 116/12
dos Vereadores Flávio Andrade, Regina Braga e Luiz Gonzaga. Correspondência do
Ministério da Saúde referente à liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de
Saúde para este Município. Requerimento 125/12 do Vereador Maurício Moreira
justificando sua ausência na 78ª Reunião Ordinária realizada no dia 11/12/12. 
Requerimento 126/12 do Vereador Moisés Rodrigues justificando sua ausência na 78ª
Reunião Ordinária realizada no dia 11/12/12. Foi distribuído às Comissões Competentes:
Projeto de Resolução nº 20/12, da Mesa da Câmara, que dispõe sobre baixa patrimonial
de bens da Câmara Municipal de Ouro Preto. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI EM
SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 74/12, da Vereadora Crovymara Batalha, que
dá denominação a Logradouros Públicos em Cachoeira do Campo, Praça São Judas
Tadeu. Em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas;
aprovado por nove votos. Projeto de Lei nº 76/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o
Poder Executivo a celebrar contrato de concessão de uso a título gratuito de bem imóvel
situado na Praça Nossa Senhora de Sant"Ana, Chapada. Em votação o Parecer das
Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por nove votos. APROVAÇÃO
DE ATAS: Foram colocadas em votação e aprovadas pelos Vereadores as atas das 76ª
77ª reuniões ordinárias; aprovadas por nove e dez votos, respectivamente. ORADORES:
Vereador Luiz Gonzaga: Informou que os Vereadores que formam Comissão de
Fiscalização de Obras ainda não tiveram tempo de averiguar as demais obras malfeitas
pela Prefeitura. Sobre a resposta que receberam do Requerimento 114/12, comentou
que na resposta está escrito que a empresa estaria mantendo as pedras no pátio para
usá-las na obra do Morro da Queimada; disse que isso está errado, já que no edital
estão incluídos tanto material quanto mão de obra. Vereadora Regina Braga: Informou
que Engenheiro Correia está sem água; lembrou que o Prefeito fez um decreto em que
não se pode gastar nada; pediu ajuda dos colegas Vereadores; disse que o pessoal do
Semae não pode fazer nada. Convidou a comunidade para a Diplomação dos
Vereadores. Presidente: Formou uma Comissão composta pelos Vereadores Flávio
Andrade, Luiz Gonzaga e Regina Braga a fim de averiguarem o problema da falta de
água em Engenheiro Correa. Vereador Leonardo Barbosa: Informou que esteve com o
Prefeito eleito de Itabirito; comentou que Ouro Preto recebeu dois milhões e trezentos mil
do Cefem. Disse que esse dinheiro é extra no Orçamento; falou que o novo Governo tem
tudo para fazer uma grande administração. Disse que o Prefeito foi omisso em todas as
situações. Observou que a Santa Casa está enfrentando problemas novamente; falou
sobre a situação da Santa Casa. Vereador Flávio Andrade: Informou que há uma
preocupação por parte do Sindicato dos Metalúrgicos devido ao fato de que a empresa
Novelis se comprometeu a reduzir em trinta e nove por cento o consumo de energia
elétrica e não foi informado de que forma isso acontecerá; o Sindicato teme que isso se
dê através do fechamento de uma unidade da empresa ou até mesmo através de
demissões. Solicitou que a Câmara intervenha no assunto através de uma Comissão.
Presidente: Formou uma Comissão composta pelos Vereadores Flávio Andrade,
Leonardo Barbosa e Maurício Moreira para averiguar o assunto da Novelis. O Presidente
solicitou à Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores
Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Regina Braga e Silmério Rosa, totalizando nove.
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Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos
Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz
Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa.
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